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Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata

Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br


INDICAÇÃO N° 39 / 2025

PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJAM EFETUADOS REPAROS E LIMPEZA DA ESTRADA DO TIJUCO PRETO 

Autor: Vereadora LUCINDA DE ALMEIDA NORONHA 

INDICO à Mesa Diretora, na forma regimental, (Artigo 164) que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito da Estância Hidromineral de Águas da Prata, solicitando providências junto ao órgão competente, com a finalidade de efetuar reparos e a limpeza na estrada do Tijuco Preto.

Ações requeridas:

- Reparos na pista: Corrigir imperfeições como buracos e ondulações, utilizando materiais como brita e cascalho. 
- Controle de erosão e melhorias na drenagem: Implementar medidas para evitar o desgaste do solo, garantir que a água da chuva seja escoada adequadamente, evitando o acúmulo e a formação de lama. 

- Controle da vegetação: manutenção da cobertura vegetal nas laterais e áreas próximas à estrada, roçando a vegetação que possa prejudicar a visibilidade e a segurança dos usuários e ao mesmo tempo minimizando o impacto ambiental da estrada e evitando a erosão.
JUSTIFICO 
A manutenção adequada da estrada é fundamental para garantir a segurança, acessibilidade dos moradores dessa área rural e contribui para o escoamento da produção dos agricultores. 
Pede-se urgência para a execução do serviço pois a estrada encontra-se em péssimas condições, mesmo antes do período chuvoso.

Estância Hidromineral de Águas da Prata, 11 de agosto de 2025.

LUCINDA DE ALMEIDA NORONHA

Vereadora PT
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