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Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata

Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº 53/2025

“Requerem seja oficiado o Ministério do Meio Ambiente e Mudança do Clima, solicitando que esse Ministério notifique as empresas Viridis e Meteoric, interessadas na exploração mineral na região, para que apresentem, de forma detalhada, os dados referentes aos impactos ambientais decorrentes de suas atividades, com especial atenção aos efeitos previstos para o município de Águas da Prata.

Requerem, ainda, que o referido Ministério realize a verificação técnica e a checagem das informações apresentadas por essas empresas, a fim de assegurar a confiabilidade dos dados e a transparência no processo.”




RAFAEL S. DEZENA DE FREITAS, LUCINDA DE ALMEIDA NORONHA E JOSÉ SEBASTIÃO CHIODETO DA SILVA, requerem a V. Exa., ouvido o Plenário, seja oficiado o Ministério do Meio Ambiente e Mudança do Clima, solicitando que esse Ministério notifique as empresas Viridis e Meteoric, interessadas na exploração mineral na região, para que apresentem, de forma detalhada, os dados referentes aos impactos ambientais decorrentes de suas atividades, com especial atenção aos efeitos previstos para o município de Águas da Prata.
Requerem, ainda, que o referido Ministério realize a verificação técnica e a checagem das informações apresentadas por essas empresas, a fim de assegurar a confiabilidade dos dados e a transparência no processo. 
Plenário Egberto Junqueira Ferreira, 24/06/2025.
Rafael S. Dezena de Freitas

 Lucinda de Almeida Noronha 

José Sebastião Chiodeto da Silva
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